

Рядовой Максим Ирекович Ибрагимов был мобилизован в октябре 2022 года. Как рассказали пришедшие на траурно-торжественную церемонию родственники, 13 марта 2024 года Максим написал им сообщение о том, что их роту отправляют на боевое задание без всякой огневой поддержки. После этого его мобильный телефон замолчал навсегда. Три долгих месяца родные искали парня по военным госпиталям, надеясь, что тот тяжело ранен и поэтому не может дать знать о себе. Обращались в разные военные инстанции, звонили на горячую линию Министерства обороны, просили волонтеров оказать помощь в поисках бойца, но результата не было.

Только в июне 2024 года тело Максима доставили на родину. По официальным сведениям, он погиб 15 марта 2024 года. Из достоверных источников близким стало известно, что российскую колонну военнослужащих противник как будто ждал на дороге в чистом поле, где даже укрыться и спрятаться было невозможно от налетевших вражеских дронов. «До сих пор не можем пережить страшную боль утраты, – говорят родители, жена, сын погибшего. Добрый, порядочный, отзывчивый, заботливый, самый любимый – таким он навсегда останется в наших сердцах».

Ибрагимов Максим Ирекович (07.02.1993 - 15.03.2024)

Дата рождения: 07.02.1993

Дата смерти: 15.03.2024

Откуда: Томская область, г. Асино

Возраст: 31 год

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-212081488_3296



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/86496>